

# Информация для педагогов

## Симптомы употребления курительных смесей «СПАЙСОВ»

- Мутный или покрасневший белок глаза (поэтому носят с собой «Визин»)
- Повышенная двигательнo-эмоциональная активность
- Повышенный аппетит
- Сухость во рту
- Бледность
- Агрессия
- Учащенное сердцебиение
- Неспособность сосредоточиться
- Бесконтрольный смех
- Потеря контакта с окружающим миром
- Потеря самоконтроля
- Нарушение координации, способности ориентироваться в пространстве
- Дефект речи (Заторможенность)
- Заторможенность мышления
- Неподвижность, застывание в одной позе при полном молчании (если сильно обкурился – минут 20-30)

## Осложнения, возникающие при передозировке «СПАЙСОВ»

Прежде всего, нарастание возбуждения, припадков, психотические расстройства «спайсофрения», повышение артериального давления, тошнота, рвота, чувство тревоги, панические атаки с сердцебиением, потливостью и возможной кратковременной потерей сознания. Быстро формируется привыкание. При частом применении у курильщика ухудшается память, страдает интеллект. Могут возникнуть тяжелые психозы при передозировке, человек может представлять угрозу для себя и окружающих. Имеются случаи развития острой почечной недостаточности и ишемического инсульта у здоровых людей.